

17 октября в городе Новополоцке Витебской области состоялся День открытых дверей Могилёвского института МВД.

Перед учащимися выпускных классов учебных заведений Полоцка и Новополоцка выступили представители Могилевского института и Академии МВД Республики Беларусь.

У ребят была возможность пообщаться с курсантами и офицерами. Творческая визитная карточка, подготовленная курсантами Могилевского института МВД Республики Беларусь, наглядно продемонстрировала, чего могут добиться за недолгий срок обучения, недавние выпускники школ.

Особо зрелищно и ярко воспринимались номера с элементами рукопашного боя и выступления команды КВН «Менталитет». Все это было лучшей рекламой института, а громкие аплодисменты подтвердили заинтересованность слушателей.

news/2014/10_20/novopoloc/01